

SREDSTVIMA JAVNOG PRIOPĆAVANJA

Broj : 10 / 2020

Slavonski Brod, 8. studeni 2020. godine

PRIOPĆENJE: SUMRAK SAGA ĐURE ĐAKOVIĆA – DIO DRUGI

Uprava društva Đuro Đaković Grupa d.d. je 30. listopada 2020. godine objavila Izvješće Uprave o poslovanju I - IX 2020 grupacije ĐĐ u kojem je 'priznala' (priznala kažemo iz razloga što je povijesno iskustvo da je svaki poslovni rezultat nakon provedene revizije bio 15-20% lošiji, a predmetno Izvješće je ipak nerevidirano) da je konsolidirani gubitak, ukupni gubitak svih društava grupacije Đuro Đaković, u iznosu od 31.803.705 kuna ističući da je rezultat poslovanja bolji od rezultata poslovanja u istom razdoblju 2019. godine kada je uprava 'priznala' gubitak u iznosu od 36.999.641 kune.

No, nažalost, rezultat poslovanja I-IX 2020. je bitno drugačiji i istinski lošiji od rezultata poslovanja I-IX 2019. iz razloga što je uprava Đuro Đaković Grupa d.d. u Izvješću I-IX 2020. propustila/prešutjela/'zaboravila' ukazati na izvanredne prihode koje su društva grupacije Đuro Đaković u navedenom razdoblju ostvarila uplatom novaca poreznih obveznika u ukupnom iznosu od 11,5 milijuna kuna za isplatu plaća radnicama i radnicima (u mjesecu travnju za mjesec ožujak, u mjesecu svibnju za mjesec travanj, u mjesecu lipnju za mjesec svibanj) i uplatom doprinosa mirovinskog osiguranja i zdravstvenog osiguranja za iste po osnovi mjera za očuvanje radnih mjesta.

Dakle, da nije bilo prethodno navedenih izvanrednih prihoda društva grupacije Đuro Đaković bi prethodno navedene plaće i doprinose morala isplatiti/uplatiti iz svojih redovnih prihoda, odnosno bez tih izvanrednih prihoda, kojih su podaci javno dostupni na mrežnoj stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, stvarni gubitak grupacije Đuro Đaković bi za iznos istih bio veći, što slijedno znači da je grupacija Đuro Đaković u razdoblju I-IX 2020. godine iz redovnog poslovanja zapravo ostvarila gubitak poslovanja veći od gubitka poslovanja u istom razdoblju 2019. godine.

I to prilično ravnopravno raspoređenih po tromjesečjima, oko 20 milijuna kuna u svakom.

Takvim selektivnim iznošenjem podataka o poslovanju (iznošenjem jednih i prešućivanjem drugih, pri čemu podaci koje je iznijela jesu točni) uprava u cjelini u javnosti stvara lažnu sliku o poslovanju grupacije Đuro Đaković.

Na jednak način manipulira i podacima o broju zaposlenih i efikasnosti/proizvodnosti/ produktivnosti.

Naime, iznijeli su podatak da imaju stotinjak radnica i radnika manje, što točan je podatak, a proizvode jednaki broj vagona (doduše 'propustili' su kazati i za koliko vremena), neizravno upućujući na zaključak o značajno većoj efikasnosti/proizvodnosti/produktivnosti, no istovremeno su zatajili podatak koliko radnika radi na proizvodnji vagona preko agencije za privremeno zapošljavanje i radnika kooperanata, kojih je ukupno više od stotinjak, tako da je efikasnost/proizvodnost/produktivnost istinska ne veća nego manja.

Iluzionisti ... za čije iluzije javnost ima pravo znati.

No, njima, pa i članovima Nadzornog odbora se ne čudimo ... nek' traje dok traje, važno jedino je da novaca za trošenje ima ... čudim se vlasnicima koji takvo poslovanje odobravaju i o svojoj imovini brigu ne vode.

Dakle, zaključujemo, u grupaciji Đuro Đaković ništa novo – psi laju, karavane prolaze, a grupacija Đuro Đaković propada.

**PREDSJEDNIK:
Darko Maras, v.r.**

DOSTAVITI:

1. Imenovani.
2. Pismohrana.